



В Татарстане сотрудники республиканского Министерства экологии и природных ресурсов подозреваются в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении двоих специалистов Государственной инспекции по обеспечению экологической безопасности республиканского Министерства экологии и природных ресурсов, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершённое группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, с 3 по 9 ноября 2010 года во время проведения проверки экологического состояния объектов, расположенных на территории города Казань, возле одной из шиномонтажных мастерских сотрудники указанного ведомства обратили внимание на имевший место сброс отходов производства, в связи с чем составили соответствующий акт. В дальнейшем за его уничтожение подозреваемые потребовали 10 тысяч рублей от представителя гаражного кооператива, которому принадлежала мастерская. По данному факту мужчина обратился с заявлением в правоохранительные органы, в результате чего злоумышленники были задержаны во время получения денег. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524103>